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 Splošni previdnostni ukrepi  

Da Ne Ali ste omejili ali ustavili premike živali na kmetijo ali iz nje, da bi preprečili vstop ali širjenje slinavke in parkljevke? 

Da Ne Ali na svoji kmetiji uporabljate stroge ukrepe biološke varnosti za živali, živalske proizvode, vozila, ljudi in opremo?  

     
 Vhod in obod kmetije  

Da Ne Ali omejujete dostop do svoje kmetije? 

Da Ne Ali imate na kmetiji samo en vhod v prostore z živalmi, ki ga je možno zapreti, za boljši nadzor in spremljanje obiskovalcev in 

vozil? 

Da Ne Ali imate vrata zaklenjena, ko jih ne uporabljate? 

Da Ne Ali pozorno spremljate in beležite promet na kmetiji ali zunaj nje? 

Da Ne Ali ste na vhodu na kmetijo postavili znake, da obiskovalce obvestite, naj ostanejo izven vaše kmetije, razen če je to nujno 

potrebno? 

Da Ne Ali ste postavili znak za biološko varnost obiskovalcev, ki jasno navaja posebne ukrepe, ki jih je treba upoštevati na vaši kmetiji? 

Da Ne Ali od obiskovalcev zahtevate, da upoštevajo postopke biološke varnosti vaše kmetije?? 

Da Ne Ali zahtevate, da se obiskovalci ob prihodu prijavijo pri osebju na kmetiji? 

 

 

 

 

 



SIP_KONTROLNI SEZNAM STRAN 2 

OF 5 

Ljubljanske mlekarne d.o.o., Tolstojeva 63, 1000 Ljubljana |  

 

 

 

 Živali - živina  

Da Ne Ali ste zagotovili čim večjo razdaljo med vašimi živalmi in živalmi vaših sosedov (npr. Ali ste preselili iz parcel/pašnikov z 

neposrednim stikom ali namestili dvojno ograjo)? 

Da Ne Ali zagotavljate dodatno vodo in ogradite potoke ali reke, da preprečite, da bi vaše živali pile iz njih?? 

Da Ne Ali vsak dan pozorno spremljate živali za kakršno koli razvijajočo se bolezen? 

Da Ne Ste se izobraževali o slinavki in parkljevki ter znakih okužbe? 

Da Ne Ali ste svoje zaposlene izobraževali o slinavki in parkljevki ter znakih okužbe? 

Da Ne Ali izolirate bolne živali iz črede, da zmanjšate širjenje bolezni? 

Da Ne Ali uporabljate ločene objekte, opremo in osebje za ravnanje z izolirano živino?? 

Da Ne Ali preprečujete, da bi vaša vozila ali prikolice prišli v stik z drugo živino, ki ni iz vaše dejavnosti? 

Da Ne Ali preprečujete mešanje živalskih vrst (npr. prašičev z govedom) v vozilih pri prevozu živali? 

Da Ne Ali zahtevate, da se živali, ki so bile pred kratkim pridobljene ali so se vrnile na kmetijo, v karanteni najmanj 21 dni? 

Da Ne Ali pridobivate seme iz virov brez SIP? 

Da Ne Ali preprečujete, da bi nove in vračajoče se živali delile vodo, krmo, objekte ali ležišča z drugimi živalmi? 

Da Ne Ali si po vsakem stiku z bolnimi živalmi vedno temeljito umijte roke, da preprečite širjenje bolezni na druge živali? 

Da Ne Ali od zaposlenih zahtevate, da si po vsakem stiku z bolnimi živalmi temeljito umijejo roke, da preprečijo širjenje bolezni?? 

 

Če opazite kakršne koli nenavadne znake bolezni, nemudoma obvestite svojega veterinarja. 
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 Živali - divje živali, drugo  

Da Ne Ali preprečujete stik med živino in vsemi divjimi živalmi, kot so jeleni in srne? 

Da Ne Ali držite hišne ljubljenčke (pse, mačke) odmaknjene ali privezane, da se izognejo stiku z živino in krmnimi območji? 

Da Ne Ali izvajate ukrepe za nadzor glodalcev in škodljivcev, da bi zmanjšali potencialno širjenje bolezni s temi živalmi? 

Da Ne Ali ohranjate svojo kmetijo, dvorišča in skladišča čista in urejena, da se izognete privabljanju ptic in glodalcev? 

 

 Vodenje evidenc  

Da Ne Ali vodite temeljito in natančno evidenco gibanja živali? 

Da Ne Ali se vsaka lokacija kmetije obravnava kot ločena enota? 

Da Ne Ali vzdržujete dnevnik za evidentiranje obiskovalcev ali vozil, ki pridejo na našo kmetijo?   

Da Ne Ali poznate zdravstveno stanje in vir živali, ki so jih pripeljali na vašo kmetijo? Ali živali na kmetijo pripeljete le, če se dokaže, da 

prihajajo iz območij brez slinavke in parkljevke? 

 Zaposleni  

Da Ne Ali zahtevate, da zaposleni, ki so v stiku z živino na drugih lokacijah (vključno z lastnim domom), uporabljajo stroge ukrepe za 

biološko varnost, medtem ko so na vaši kmetiji (npr. Zagotovite jim čiste škornje in kombinezone)? 

Da Ne Ali zahtevate, da vas vsi zaposleni obvestijo, če so imeli v zadnjih 72 urah stik z živalmi, ki niso vaše? 

Da Ne Ali ste omejili zaposlene samo na tiste, ki so potrebni za nadaljnje delovanje kmetije? 

Da Ne Ali ponujate čiste škornje, pokrivala in kombinezone, ki jih boste nosili na kmetiji? 

Da Ne Ali zahtevate, da se vsa obutev razkuži pred in po odhodu iz območja za živali?? 

Da Ne Ali zahtevate, da si roke umijejo z milom in vodo (ali dezinfekcijskimi geli na osnovi alkohola) pred in po tem, ko zapustijo 

območja z živalmi ali po stiku z živalmi? 
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 Sosedje  

Da Ne Ste se s sosedi pogovarjali o grožnji slinavke in parkljevke in določili previdnostne ukrepe, ki jih lahko sprejmete, da zaščitite 

svoje kmetije pred okužbo.? 

Da Ne Ali vaši sosedje preprečujejo, da bi njihovi hišni ljubljenčki (psi, mačke) odtavali s kmetije? 

Da Ne Ali omejujete souporabo opreme ali vozil med kmetijami?? 

Da Ne Ali se preoblečete, perete in razkužujete škornje ter nosite rokavice za enkratno uporabo, ko se premikate med kmetijami? 

Da Ne Ali si po vsakem stiku s sosedovimi živalmi vedno temeljito umijete roke, da preprečite širjenje virusa na vaše živali? 

 Obiskovalci in vozila  

Da Ne Ali ste zmanjšali promet in obiskovalce samo na tiste, ki so bistveni za nadaljnje delovanje kmetije? 

Da Ne Ali preprečujete ali omejujete dostop obiskovalcem ali vozilom, ki so imeli stik z živalmi v zadnjih 72 urah? 

Da Ne Ali zahtevate, da vsi obiskovalci in vozila parkirajo v bližini vhoda na kmetijo na uveljavljenih parkiriščih stran od vseh živali, 

hlevov in živinorejskih območij? 

Da Ne Ali imate vse pošiljke na vhodu na kmetijo? 

Da Ne Ali obiskovalcem zagotovite čiste kombinezone in gumijaste škornje za enkratno uporabo ali razkužene gumijaste škornje, če so 

bili v zadnjih 72 urah v stiku z živino z drugih kmetij?? 

Da Ne Ali zahtevate, da se vozila, ki vstopajo na kmetijo, razkužijo pred vstopom in ob izstopu? (To mora vključevati kolesa, kolesne 

podvozje in podvozje). 

Da Ne Ali obiskovalce ves čas spremlja nekdo s kmetije? 

Da Ne Ali zahtevate, da se obiskovalci izogibajo živinorejskim območjem, ogradam in hlevom, razen če je to nujno potrebno? 

Da Ne Ali obiskovalcem omejujete tesen stik z živalmi ali ravnanje z njimi (razen če je to potrebno za zdravje živali)? 
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 Čiščenje in razkuževanje  

Da Ne Ali čistite in razkužujete vse predmete, ki niso za enkratno uporabo, ki pridejo v stik z izcedki iz oči ali nosu, gnojem, urinom, 

slino ali mlekom okužene živali? 

Da Ne Ali čistite izolacijske prostore in redno čistite ležišča? 

Da Ne Ali odstranjujete nastilj ležišč in gnoj iz izolacijskih območij, tako da živina ali divje živali nimajo dostopa do nje? 

Da Ne Ali poznate običajna razkužila, ki bodo uničila virus slinavke in parkljevke (npr. Iz seznama Načrt ukrepov ob pojavu slinavke in 

parkljevke v Republiki Sloveniji na strain 43, tč 10.1) 

Da Ne Ali odstranite umazanijo in organski material (nastilj ležišč, gnoj) pred nanosom razkužil? 

Da Ne Ali ponujate dezinfekcijsko sredstvo za čevlje na vhodu v območja za živali? 

Da Ne Ali so dezinfekcijske kopeli za čevlje pravilno vzdrževana (uporablja se ustrezna koncentracija, pogosto se menja, da ostanejo 

čiste)? 

 

 
 Sklep  

 

 

Skupno število: DA odgovori   NE odgovori   

 

Če imate 1 ali več NE odgovorov brez odgovorov, ste opredelili področja za izboljšave na vaši kmetiji. Vsa vprašanja niso enaka glede 

tveganja za prenos bolezni, zato je pomembno, da sodelujete s svojim veterinarjem, da vzpostavite načrt upravljanja, ki najprej obravnava 

največja tveganja. To bo pomagalo zmanjšati možnost vstopa slinavke in parkljevke na vašo kmetijo. Vsaka kmetija bo edinstvena po 

svoji sposobnosti preprečevanja prenosa bolezni, saj se slogi upravljanja, velikosti čred in finance razlikujejo. 

https://www.gov.si/assets/organi-v-sestavi/UVHVVR/Bolezni-zivali/Nacrti-ukrepov/novi-nacrti-2024/SIP_21-1-2025.pdf
https://www.gov.si/assets/organi-v-sestavi/UVHVVR/Bolezni-zivali/Nacrti-ukrepov/novi-nacrti-2024/SIP_21-1-2025.pdf

